

TANAKAN, 40 mg, comprimate filmate

Compoziție

Un comprimat filmat conține extract standardizat de Ginkgo biloba (EGb 761) (conținând 24% glicozide ginkgoflavonice și 6% ginkgolide și bilobalida) 40 mg și excipienți: *nucleu*: lactoza monohidrat, celuloza microcristalina, amidon de porumb, dioxid de siliciu coloidal anhidru, talc, stearat de magneziu.

film: macrogol 400, hipromeloza, macrogol 6000, dioxid de titan (E 171), oxid roșu de fier (E 172).

Grupă farmacoterapeutică:

-alte vasodilatatoare periferice

-psihoanaleptice; alte medicamente pentru tratamentul demenței

Indicații terapeutice

- tratament simptomatic al tulburărilor psihocomportamentale la vârstnici (tulburări de atenție, de memorie etc.), cu excepția maladiei Alzheimer și a altor demențe;

- tratament simptomatic al claudicațiilor intermitente din arteriopatiilor cronice obliterante ale membrelor inferioare (stadiul 2);

NB: Această indicație se bazează pe teste clinice, dublu orb, placebo controlate, care arată o creștere de cel puțin 50% a perimetrului de mers la 50-60% dintre bolnavii tratați, față de 20-40% dintre bolnavii care urmează doar regim igienico-dietetic;

- ameliorarea fenomenelor de tip Raynaud;

- tratament adjuvant la pacienții cu scăderea acuității auditive și în unele cazuri de sindroame vertiginose și/sau acufene, presupuse a fi de origine vasculară;

- tratament adjuvant în cazul scaderii acuității vizuale și în tulburări ale câmpului vizual, presupuse a fi de origine vasculară.

Contraindicații

Hipersensibilitate la extract standardizat de Ginkgo biloba sau la celelalte componente ale medicamentului.

Precauții

Acest medicament nu este un antihipertensiv și nu poate înlocui sau evita tratamentul hipertensiunii arteriale prin medicamente specifice.

Interacțiuni

Nu sunt cunoscute.

Atenționări speciale

Deoarece medicamentul conține lactoză, administrarea nu este recomandată la pacienții cu intoleranță ereditară la galactoză, deficit de lactază Lapp sau malabsorbție de glucoză-galactoză.

Sarcina și alăptarea:

Extractul de Ginkgo biloba este folosit în principal la vârstnici, categorie de pacienți la care riscul instalării sarcinii este practic absent.

Experimentele pe animale n-au evidențiat efecte teratogene. La om nu există date epidemiologice certe. Totuși, până în prezent n-a fost raportat nici un efect malformativ.

În absența unor date complete, folosirea în timpul sarcinii și alăptării nu este recomandată.

Capacitatea de a conduce vehicule sau de a folosi utilaje

Nu are efecte asupra capacității de a conduce vehicule sau de a folosi utilaje.

Doze și mod de administrare

Doza obișnuită este de 3 comprimate filmate *Tanakan* (120 mg extract de Ginkgo biloba) pe zi, administrate oral, cu ½ pahar de apă, în timpul mesei.

Reacții adverse

Rareori pot să apară tulburări digestive, cefalee, erupții cutanate.

Supradozaj

Nu s-au semnalat cazuri de supradozaj.

Păstrare

A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj.
A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.
A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Ambalaj

Cutie cu 2 blistere din PVC/Al a câte 15 comprimate filmate
Cutie cu 6 blistere din PVC/Al a câte 15 comprimate filmate

Deținătorul Autorizației de punere pe piață

Beaufour Ipsen Pharma,
24, Rue Erlanger, 75781 Paris Cedex 16, Franța

Producător

Beaufour Ipsen Industrie,
Rue Ethe Virton, 28100 Dreux Cedex, Franța

Data ultimei verificări a prospectului

Octombrie, 2006